

用自行车把击碎车窗拎包,极其隐蔽的一幕被人看在眼里——

机智的哥一路跟踪抓获偷包贼

昨天上午8点多,南京市建邺茶南商业街上,一男子砸车窗偷走路边的一辆车内的包。这一幕恰好被路过的哥杨先生看在眼里,他一路追踪,并不时和警方联系,报告小偷的方位。跟踪了5公里后,他最终协助民警将偷包贼抓获。

等红灯的哥发现异常

杨先生是金盟金圣鸿出租车公司的的哥,事发时,他正好在茶南商业街上等红灯。

“我看到一个男的,30多岁,猛地把自行车推倒了!”他的反常举动引起了杨先生的注意。随后,该男子弯腰扶起车子,杨先生发现,他手里多了两个包,“当时我的第一反应就是,这包不是他的,而是自行车旁边那辆别克轿车的!”此后,他的一举一动都在杨先生的视线之内。

该男子将包放进那辆自行车车篓,慌慌张张地骑车就跑。杨先生见状,坚定了自已的想法,立即启动车辆,紧紧地跟了上去。

“那时大约是8点20分左右。”杨先生说,他这一追踪

就花了近半个小时。

小偷钻进灌木丛分赃

那名男子拐上了福园街,快到湖西街路口时,身边又多了一个骑车人,稍胖,两人好像认识,一前一后左拐到湖西街。

杨先生不紧不慢地跟随,到了美高美俱乐部对面,他看到,两人停下车,一人分了一个包,然后继续前行。他确认是小偷,随即拨打了110。

“此后,我就一边和警方联系,一边开车跟踪他们!”杨的哥说,由于对方是骑自行车,他开车速度快,为了不引起怀疑,他只能故意落在后面,距离掌握在五十米到一百米左右。“一路上,不断有人招手叫车,我只能一概拒绝。”

水西门大街、玉塘路、蓓蕾路,杨先生一路追踪,在穿过南湖路后,出现了一片灌木丛,两名男子下车之后,拎着包钻了进去。

“我将车从他们身边开过去,发现他们正蹲在里面翻包,估计是要分赃!”杨的哥没有惊动对方,再次拨通110,通报

了准确的地点。

协同民警抓获一名小偷

过了一会儿,警车还没有赶到,两名小偷钻了出来,包已经不见了。二人骑车七拐八绕,最后来到了南湖一中门口的马路上。

此时,民警也在不断地与杨先生联系。杨先生告诉民警,从长虹路过来,在路口堵截,他在后面防止小偷逃窜。随后又出现了斗智斗勇的一幕。

“110警车迎面朝着小偷过来了,两名小偷见状想掉头跑,可是他们停顿了一下后,又迎着警车走。”杨先生分析,小偷可能觉得这样做太反常,不如硬着头皮闯。

偏巧,110民警还被他们蒙蔽了。见警车已经错过了对方,杨的哥赶紧打电话,招呼警车“掉头”!警车随即掉头,此时两名小偷感觉不对,弃车就往马路北面跑,杨的哥随即往反道上准备堵截。

“两人一个往东,一个往西,我们最终抓住了一个。”杨的哥说。

包里有300万元票据

落网男子的交代表明,杨先生当时的判断没错。小偷猛地推倒自行车,用车把把轿车车窗击碎,然后把车内的包拎走,整个过程相当隐蔽。

昨天,记者在滨湖派出所见到了被砸的别克轿车车主梅先生,他是江西人,在南京做工程。

“我停车到马路对面买了两个包子,这一眨眼的工夫,车窗被砸了!”梅先生说,车里放了三个包,两个包放在副驾驶位置,被拎走了。“当时,我想完了,包再也找不回来了!”谁知道,一个小时后,就接到了民警的通知,包找到了。

“包里有700元钱,更重要的是有好多欠条和票据,都是工程上的,价值300万左右!你看,都在!”梅先生对杨先生连连称谢。

追踪小偷,加上做笔录,杨先生耽误了半天时间,但他并不在意,“这是我应该做的,看到坏人,就有去抓的冲动!”他自豪地说。

(张先生爆料奖80元) 快报记者 孙玉春

撞死骑车人 浑然不知往前冲 渣土车拖着电动车跑出30米



电动车卡在渣土车下 快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚) 前晚9时45分,在南京建宁路玉桥市场门口,一辆渣土车在右转弯时,将一名骑电动车男子当场撞死。令人诧异的是,骑车男子倒地后,渣土车司机竟然毫无知觉,继续前行。电动车卡在渣土车保险杠下,被拖行了30多米,直到旁边行人喊“轧死人了”,驾驶员这才把车停下。

记者10时许赶到现场看到,被撞的男子躺在马路中央已经死亡,而在30多米开外,他骑的电动车被肇事的康明斯卡在底盘下。目击市民匡先生说,事故发生很可能和康明斯渣土车车速过快有关。“事故正好发生在我店门口。康明斯拐弯时速度较快。我就听到‘轰隆’一声,跑出来一

看,天哪,我看到康明斯底下有一个车轮子,卡车拖着电动车在跑。我猜肯定出事故了。再向卡车后面一看,一个人躺在地上,满身是血,一动也不动。”

目击者描述,渣土车将骑电动车男子撞飞后,电动车横在渣土车前面。可能是驾驶室位置太高,司机像是毫无察觉,继续向前开。旁边行人大声呼喊,“快停下,快停下,撞到人啦。”渣土车这才停下。驾驶员跳下车,先看到车前面拖着一辆电动车,又看到后面躺着一个血人,也吓呆了,哆嗦着说话都不利索了。

民警很快赶到现场,对事故现场进行处理,并将肇事司机带走调查。

(朱先生爆料奖50元)

老人死家中 十多天才被发现

快报讯(记者 常毅)“哪里来的臭味,还有这么多苍蝇?”昨天下午,南京小市街居民王先生循着一股刺鼻的腐臭味,找到旁边一间平房,从窗户往里一看,顿时吓了一跳:多日不见的邻家老汉躺在床上,身上爬满了苍蝇。

民警赶到后,破门而入,立即被腐臭味熏得几乎无法呼吸。20多平米大的房间里,到处是嗡嗡乱飞的苍蝇。走近床边一看,老汉身体已经高度腐烂,显然已死去多日。“6月1日那天起,就没见过老人家了。”王先生说,死者是租住在这里的,很少与邻居交往,见面最多打个招呼,平时没发现有什么亲友来看望他。

“这些天一直闻到很难闻的臭味。”王先生说,由于距离死者两米外就有一间厕所,他也就没在意。可这两天臭味越来越强烈,苍蝇也明显多了起来。再仔细一闻,臭味跟厕所里的还有些不一样。昨天,王先生终于受不了了,他循着臭味,终于找到源头,就在老汉家。“突然想起,好日子没见到老人了,会不会出事了?”王先生心里一沉,使劲拍门,可半天没人应。他转到窗户这边一看,发现老人已经死亡。

警方认真勘查现场后初步判断,老人很可能是突发疾病死亡的。目前,警方正与死者亲属联系。

(颜先生爆料奖50元)

一把大火 烧掉六家店铺

快报讯(记者 赵守诚) 昨天天刚亮,南京下关区五佰村石城花园附近一排临街门面房突发大火。这些小店都是用简易材料搭建的,一个挨着一个。一时间火烧连营,消防队员出动3辆消防车紧急扑救,经过一个多小时努力,大火才被扑灭。这排房屋共有十个店铺,其中6家被烧成了空架子,幸好没有人员伤亡。

这排小店铺经营大排档、水果、小百货,每天营业到深夜才打烊。大火是在凌晨5时30分左右烧起来的,从第3至6家店铺开始烧起,3辆消防车很快赶了过来。突然火场中传来一声巨响,一家饭店的煤气包发生爆炸。消防官兵担心人员伤亡,紧急疏散围观人群。最后总算保住了4家店铺,另外6家化为灰烬。

据悉,这排简易店铺已存在多年,距离居民楼较近,油烟、噪音扰民,而且马路本身狭窄,搭棚开店影响车辆行人通行,附近居民曾多次投诉。不少市民希望有关部门借这次火灾彻底整治这条路两边的环境。

(蔡先生爆料奖50元)

殴打公交司机被“偷拍”

警方根据录像找到逃跑肇事者

快报讯(记者 赵守诚) 前天晚上,在南京白下区文思巷,面包车司机蒋某与公交驾驶员喻某发生矛盾,蒋某打破喻某鼻子后乘夜暮逃跑。但整个过程被路过的钱先生拍了下来,警方根据这段录像很快找到了蒋某,铁证如山,他乖乖地表示将到派出所接受处理。

前晚9时许,喻某驾驶公交车行驶到文思巷一饭馆门口,一辆面包车停在马路上,影响公交车通行。喻某按喇叭想请面包车挪一挪位置。这时,面包车司机蒋某从饭馆里跑出来,火气很大,大骂公交车司机,“吵什么,干吗这么急吼吼的呀?”喻某回了句,“你车子怎么停的,不能挡道?”两人几句话不合,蒋某从面包车里取出一个长矛状的铁器,要打喻某。喻某也找了根铁棍自卫。周围群众见状,上前将他们劝开。谁知蒋某还不解气,冲上前几拳将喻某鼻子打得鲜血直流,然后就逃跑了。那辆面包车也被蒋某的



蒋某(左)和公交司机发生争执

朋友悄悄开走。

如何找到逃走的面包车及蒋某呢?闻讯赶来的警察站了难,这时,市民钱先生站了出来,提供了一段录像。原来,他平常喜欢摄像,路过这里时见有人吵闹,就操起摄像机,把整个事件经过全拍了下来。穿着红上衣的蒋某及他的面包车都拍得清清楚楚。

警方通过面包车车牌号,查到车主蒋某的手机号码。但电话打过去,蒋某死活不接。警方又打电话给蒋某

的女儿,“我听说爸爸晚上跟人打架的事了,可他不知躲哪儿去了,连我的电话也不接。”女儿告诉警察说。

快到半夜,警察终于联系到蒋某,“我在江宁东山有事,一时过不来。”蒋某说。“明天晚上你必须到派出所来一趟,我们知道你家的住址。如果你不主动来,等我们上门找你,那事情的性质就变了,警方可能拘留你。”警察义正辞严地说。蒋某保证,很快就来接受处理。

(钱先生爆料奖80元)

中国过敏病新成果推广中心
举行大型赠药、法律公证,无效免费治疗

过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症、过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作?目前传统过敏病的治疗(抗过敏及外用药物)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究所、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底根治的目的。经北京、上海、西安、重庆等几十万例过敏病患者三年临床观察,疗效彻底,随治随走,会诊时间6月14日至6月30日,德国皮肤病治疗仪免费治疗。

电话:025-84707298

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复。无假日医院

地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3,18,29,43,48,60,83路到五台山下站。

微创大脚骨治疗

微创疗法,手术切口仅为3毫米

南京龙蟠医院(原南京金陵康复医院)最新引进的北京微创技术及母外翻矫正仪治疗大脚骨,已开展1500多例患者,采取局部麻醉的方法,已具有出血少,痛苦小,不损伤血管、关节、神经,不留后遗症,术后无疤痕等特点。随治随走,不需住院,切口仅为3毫米,30分钟即将骨赘去平。矫正歪趾,使脚恢复正常。

www.njjlkf.com.cn (医保定点医院) 苏医广(2007)05-15-29号

南京地址:南京中山北路307-1号(政治学院对面)可乘100,31,32,34,16路公交萨家湾站下

预约电话:025-83475827 13770932268

骨关节病喜遇良方

24小时见奇效 冬病夏治效果神奇 手术失败者也有康复的希望

骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎、炎性步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,苦不堪言久治不愈。

过去西医学界多认为,目前医学还没有能力使骨关节病的病程逆转,患者只能服用止痛药,封闭针缓解症状。然而“仙草骨痛贴”的研制成功,这种局面已经被彻底打破。不管你病情有多重,病史有多长,病情多么复杂,都能立竿见影,几乎百发百中,以至于有人形象地称之为“神仙药”。夏季治疗,效果神奇。

杨先生膝关节疼痛,积水,僵硬,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,滑膜炎,不到60岁就挂上了拐杖,打封闭,吃中药,关节镜等治疗均无效果,最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节”...痛苦之中突然发现了“仙草骨痛贴”用药三日就有减轻,上月底扔掉拐杖,行动自如!

骨科咨询热线:025-86680521 见报两天买6送1,12送3,30送10

地址:南京市建宁路11号国盛药店(金桥市场对面)

查询网址:www.5jq.com.cn 市内免费送药

南京中医药大学医学院 一次性治疗疝气

近日,笔者从南京中医药大学医学院疝气治疗中心了解获悉,该院采用国家重点推广项目,最新科研成果——“药导疝囊闭合术”不开刀一次性根治各种疝气及鞘膜积液,安全可靠,疗效确切,随治随走。此成果是经二十余年权威科研和2万余例治疗的经验总结,深受国内外专业机构及专家们的一致好评。

为确保医疗质量,由权威疝气专家亲诊亲治,每天限诊3例,请提前预约,同时开展优惠活动,6月6日-21日免费赠送疝气袋,消疝贴。

注:本院是此项科研成果江苏唯一指定使用单位,无其他分院,谨防假冒。

预约电话:025-83765817

地址:南京市中央路278号(中央门长途汽车站南800米) 交通:火车站、中央门汽车站乘1路;汽车东站乘28路到许府巷站下车即到